



# 最美女人原来是这样的

## 登封举办第三届“最美老板娘”活动 她们不仅有颜值、有故事,还会赚钱

在登封,有这样一群人,她们蕙质兰心,有着巾帼不让须眉的风采和业绩,她们的智慧和才干形成了一道亮丽的风景,彰显了登封新女性的风采。她们在创业的道路上努力拼搏,追逐着自己的梦想。2月7日下午,登封市举办第三届“最美老板娘”晚会,晚会上,10位来自登封各行各业的老板娘走上舞台,讲述自己的人生经历。登封时报 高鹏敏 胡建邦 付文龙 文/图



## 110位老板娘敞心扉谈创业

当天,110位老板娘共聚一堂,敞开心扉,与在座姐妹们分享自己创业的酸甜苦辣。所及动情之处,掌声雷鸣。

“我下一步的梦想是成立分公司。梦想越大,舞台就越大,未来的我不属于我自己,属于大家的。”蔡春先以“过去—现在—未来”为主题分享了自己的创业故事。她经历过小店变大店的乐,大店变小店的痛;创业路上也曾抱怨过、苦过、累过、哭过。她说,从带着抱怨创业,到智慧能力、利他思维、正确梦

想思维的改变,使她艰难的付出得到新的结晶。现今她对未来信心满满。

老板娘曾曾和蔡春先是迥然不同的创业路。曾曾因为喜欢玉文化,大学毕业后曾不顾家人反对只身一人到瑞丽从事玉石工作。因机缘巧合接触到玉石雕刻,曾曾拜师学艺并开始了玉雕生涯,随后回登封创业。这位酷爱玉雕的个性女性一直坚持自己所爱,大声喊出了“不忘初心,不忘期许,把自己钟爱的事业做好、做大、做强”的老板娘宣言。

## 提供合作共赢的平台

据悉,本次活动以“蒂芙尼蓝”为活动主题,寓意幸福,承载梦想,代表浪漫。

在当天晚上,共有10位来自登封各行各业的老板娘走上舞台,讲述人生经历。与创业故事分享环节相呼应的是,

现场精彩的舞蹈、旗袍秀及抽奖环节让整场晚会高潮起伏。

据此次活动发起人康小霁介绍,“登封最美老板娘”活动自2015年开始,每年一届,且年年创新,旨在提供交流沟通、合作共赢的平台。

## 暖人心

## 副副春联送福祥 文化扶贫又扶志

本报讯 2月11日,在新春来临之际,登封市各级帮扶干部除带着米、面、油等慰问品外,还为每户贫困户送去一套春联,累计1.2万副春联映红了登封市贫困户的笑脸。

扶贫扶志一直是登封脱贫攻坚、精准扶贫工作的着力点,相关部门特意推

出了送春联这一文化助脱贫的举措,设计制作了“十九大宏图开胜景、新世纪国策惠万家”“诚信友善共建和谐社会、爱国敬业同创文明家园”“坚定信念跟党走、脱贫致富奔小康”等内容的春联,设计制作了“国是家、心向党”“勤为本、诚立身”年画,给贫困户送关怀、送祝

福、送激励、送信心。登封市委宣传部干部余红洲说:“文化扶贫就要‘润物细无声’,以群众喜闻乐见的形式求突破,催生广大贫困户脱贫内生动力。”

记者 袁建龙  
登封时报 高鹏敏  
通讯员 赵晓萌

## 登封市领导 开展节前慰问

本报讯 2月12日,登封市副市长胡优良带领登封市民政局、登封市慈善总会及部分爱心人士来到东华镇东金店村,对特困家庭进行了节前慰问,把新年所需的米、面、油、棉衣、棉鞋、粉丝、对联、棉被,慰问金200元送到特困户家中。登封时报 李剑

## 登封市食药局 走进乡村传递爱心

本报讯 2月2日,登封市食药局联手登封清华园爱心传递走进君召乡李庄村进行春节前慰问活动。他们把清华园学校师生利用淘宝义卖形式捐资的1.3万余元和学校购买的物资在春节前送给贫困户,为君召乡李庄村的孩子们和孤寡老人送上祝福。登封时报 孙淑霞 通讯员 张新敏

## 登封交警为重症老人开出“生命通道”

本报讯 “真是非常感谢你们,如果不是你们及时将我爱人送到医院,后果真是不堪设想。”2月7日上午,登封市民马双林来到登封市公安局交警大队,将一面绣有“人民卫士、一心为民”的锦旗送到一中队民警赵文豪手中,连声道谢。

1月3日傍晚,正值高峰时段,民警

赵文豪、李金隆等人像往常一样在管辖路面疏导交通,突然,一名女子因母亲突发脑梗向民警求助,民警将老人送往医院并等老人脱离危险后,家属才发现不见了交警,于是病人家属便在朋友圈发微信,急切寻找护送母亲就医的好民警。寻找“最美交警”的爱心接力信息不

胫而走。第二天,老人家人得知,当天护送她去的是登封交警一中队民警,就再三叮嘱家人,一定要当面感谢民警的救助之情。于是,就出现了文章开头的一幕。

记者 袁建龙 登封时报 付文龙  
通讯员 张军 王凌燕

## 户籍民警加班加点为群众解难题

本报讯 “这么晚了你们还帮我办理身份证!真是太感谢了!”2月2日晚8点,登封市公安局告成派出所户籍民警仍在加班帮助辖区初三的学生们办理身份证件,赢得了学生和家长的感谢和赞扬。

当天因省公安厅户政网络系统升级,暂不能办理户政业务,登封市公安局告成派出所户籍室及时将该通知张贴到窗口,并积极做好群众的解释工作。同时,户籍民警主动登记学生家长的电话,

承诺不管多晚都会给群众联系并办理户政业务。当天下午4点多,户政网络恢复正常后,民警们第一时间通知学生家长前来办理业务。记者 袁建龙 登封时报 付文龙 通讯员 杨亚博

## 爱心企业为贫困儿童 送去新年礼包

本报讯 近日,嵩山地豪酒店第三届“暖冬行、地豪情”寒冬送温暖活动走进东华镇、大金店镇和石道乡11个村为18名儿童送去了爱心大礼包。据该酒店负责人介绍:“经过3年的坚持,助学范围和金额逐年增加,看到孩子的笑脸和社会爱心人士的信任和支持,今后将把爱心助贫作为酒店保留节目保持下去。”

登封时报 胡建邦

## 爱心企业开展 春节前慰问活动

本报讯 近日,华润电力中西大区登封项目党委在春节来临之际,认真贯彻河南省“坚决打赢脱贫攻坚战”精准扶贫、精准脱贫工作部署,对公司定点扶贫村特组织“情系百姓,扶贫帮困”春节前慰问活动。慰问组在公司党委书记梁文亚的带领下,走街串巷,逐门逐户走访困难党员及群众,为大家送去党的温暖、新春祝福及油、面等慰问物资。登封时报 胡建邦 李剑

## 鹅坡武院组织党员 新春送温暖

本报讯 2月6日,鹅坡武院党支部组织党员到所分包的东华镇赵沟村为困难户逐户送温暖。他们为困难户每户送去了食用油、大米,为困难户送去冬日的温暖和新年的祝福。在贫困家中,鹅坡武院党员鼓励他们要坚定信念、自强不息,积极面对生活的挑战,争取早日致富。登封时报 李剑 胡建邦

## 嵩阳街道办事处 温暖留守儿童心

本报讯 2月6日,嵩阳街道办事处联合嵩阳办商会举办2018希望工程温暖冬天爱心资助活动,先后到登封市区书院小学和北旨村小学为20名留守儿童、贫困学生送去爱心大礼包。登封时报 胡建邦